
1

در جای خالی چه عددی باید قرار بگرد؟ . 1

19 ب . 16 الف .
23 د . 21 ج .

پاسخ :

قطار تهران- مشهد 14 ساعت در راه ی باشد. اگر ساعت 9 شب از تهران به سمت مشهد حرکت کند و بعد از یک ساعت
توقف دوباره به سمت تهران حرکت کند، چه ساعتی به تهران ی رسد؟

. 2

2 بعد از ظهر ب . 2 صبح الف .
4 صبح د . 3 بعد از ظهر ج .

پاسخ :



2

کدام یک از اعداد زر تساوی زر را ی تواند کمل کند ؟ . 3

112 ب . 1 الف .
0 د . 56 ج .

پاسخ :

تساوی رو به رو با کدام یک از گزینه های زر کمل ی شود ؟ . 4

1 ب . 0 الف .
2 د . 28 ج .

پاسخ :



3

5
.

پاسخ :

. 6



4

= ب . > الف .
< ج .

پاسخ :

7
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



5

. 8

پاسخ :



6

9
.

= ب . > الف .
< ج .

پاسخ :

3 متر و 12 سانتیمتر = ........... سانتیمتر . 10
3012 ب . 312 الف .
4002 د . 402 ج .

پاسخ :

عدد «چهار هزار و دو» را در جدول ارزش مکانی نشان دهید و با رقم بنویسید. . 11



7

پاسخ :

12
.

پاسخ :



8

13
.

4.1 ب . 4100 الف .
2.1 د . 2100 ج .

پاسخ :



9

همه اعداد سهرقی را بنویسید که یکان آنها 2 یا 5، دهگان آنها 1 یا 6 و صدگان آنها 4 باشد. . 14

پاسخ :

. 15



10

پاسخ :

امروز یکشنبه، چهارمن روز ماه است، ا آخر ماه چه روزهای یکشنبه است؟ . 16
25 - 18 - 11 ب . 24 - 17 - 10 الف .
24 - 17 - 11 د . 22 - 16 - 10 ج .

پاسخ :



11

4 کارتون داریم. در هر کارتون 3 جعبه است و در هر جعبه 6 قوطی قرار دارد. اگر بخواهیم قوطیها را در بسههای 8ای
بگذاریم، چند بسه خواهیم داشت؟

. 17

پاسخ :

18
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



12

19
.

پاسخ :

20
.

پاسخ :



13


